
Victorie categorică pentru
tenismena constănţeană Simona
Halep în optimile de finală ale
turneului de la Roland Garros, al
doilea de Grand Slam al anului.
Luni, în confruntarea cu Elise
Mertens (Belgia, locul 16 WTA şi

favorită numărul 16), liderul ierarhiei
mondiale s-a impus cu scorul de 6-
2, 6-1, după o oră de joc, obţinând
calificarea în sferturile de finală la
French Open. Halep şi-a asigurat un
cec în valoare de 380.000 de euro şi
430 de puncte WTA. „Nu a fost uşor,

este o adversară dificilă. Am fost un
pic nervoasă la începutul partidei,
dar am jucat cel mai bun meci aici,
la Roland Garros. Trebuie să fiu mai
agresivă şi să încerc să termin
punctele, deoarece nu dau atât de
multe lovituri direct câştigătoare”, a
spus Halep, care va întâlni în
sferturi învingătoarea din duelul
Angelique Kerber (Germania, locul
12 WTA şi favorită numărul 12) -
Caroline Garcia (Franţa, locul 7
WTA şi favorită numărul 7). Halep a
ajuns pentru a treia oară în carieră
în sferturile de finală la Paris, iar
jocul prestat îi dă mari speranțe în
lupta pentru obținerea primului
trofeu de Grand Slam.

Și perechea formată din
Mihaela Buzărnescu și Irina Bara s-
a calificat, luni, în sferturile de finală
ale probei de dublu de la Roland
Garros, în urma succesului cu
scorul de 6-4, 6-3 din confruntarea
cu americancele Jennifer Brady şi
Vania King. Buzărnescu și Bara vor
înfrunta în sferturi cuplul Hao-Ching
Chan (Taiwan) / Zhaoxuan Chang
(China), cap de serie numărul 8.
Prezența în sferturi la dublu este
recompensată cu un cec în valoare
totală de 76.000 de euro şi cu 430
de puncte WTA.
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5 iunie 2018 Ultima “Tocmai când omida credea că lumea se sfârşeste, aceasta s-a transformat
într-un fluture”. Autor anonim
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Despre
Mamaia, cu
dragoste - Dincolo

era mai ieftin,
băăăă!

De la Radu Mazăre încoace, primarul care și-a
ales drept loc de joacă Mamaia pe vremea când o
mâncau - la propriu - maidanezii, rugina și
mucegaiul, multă lume și-a dat cu părerea despre
viitorul stațiunii pe care unii au numit-o Perla
Litoralului, alții au desemnat-o ca pol al dezmățului
estival, alții drept raiul evazioniștilor și așa mai
departe. Unii au spus că se va îneca în propriile
betoane, în timp ce alții turnau betoane cu aceeași
frenezie cu care sârbii pocnesc din pistoale pe la
nunți. Cert este că, după ce carele alegorice,
festivalurile de kitchoșenii și creatorul lor au
dispărut din peisaj, lumea s-a întrebat, pe bună
dreptate, încotro o să o apuce Madame Mamaia.
Ideile vânturate în epoca apusă, respectiv șoseaua
de coastă pentru șmecheri fițoși cu mașini
aspiratoare de frumuseți, cazinourile pline cu evrei
și ruși bogați, dispuși să piardă și să câștige averi
pe malul Mării Negre, păsăric-watching-ul –
înțelegeți domniile voastre la ce mă refer,
clubangeala până la moarte sau până dimineață
(chestie filosofică), au fost degrabă aruncate în
uitare. Turismul pe litoral părea că a renăscut fără
ca cineva să-i fi făcut măcar un masaj parțial.
Stațiunea nu-și mai încăpea în pielea hotelurilor de
bucurie, bănuții zornăiau veseli în conturi, noi
blocuri mândre uneau cartierul Constanței cu satul
Năvodariului. 

Cei puțini, care au tras atenția că ne-a luat
ochii poleiala, au fost acoperiți de corul de zgomote
organizat de diverse persoane și asociații abonate
la bănuțul public, dulce și călduț. Când s-a terminat
bănuțul, s-a făcut liniște, s-a așternut praful și n-am
văzut nimic dincolo, cu excepția unei strategii de
turism extrem de competentă, care, printre altele,
ne informează că toamna se pot organiza niște
chestii foarte cool în Mamaia, deoarece... bate
vântul. Excepțional! Această înțelepciune simt că
ne lipsea, Slavă Domnului! că am primit-o la timp...

Poate că după această vară, al cărei început
este de-a dreptul lugubru privind de-a lungul
promenadei pustii, mințile luminate ale urbei vor
înțelege că charterele Turcia, golite de imaginile

Editorial

Povestea unui copil de 15 ani: 
„Am crezut inițial că am să mor“

Medicii atrag atenția, deja de
ceva timp, asupra faptului că tot
mai mulți copii sunt depistați cu
diabet, iar părinții trebuie să fie
foarte atenți la semnalele date de
boala celor mici și să se prezinte la
control în cel mai scurt timp. La
nivel național se desfășoară o
campanie de conștientizare a
diabetului juvenil... cu și despre
copii. Vă prezentăm povestea unui
copil care a primit diagnosticul de
diabet, în cadrul Campaniei de
conștientizare a diabetului juvenil...
cu și despre copii: „Diabetul nu este
o joacă”:

„Mă numesc Vlad. Am 15 ani.
La 11 ani, viața de copil fără griji s-
a schimbat radical când, la camera
de gardă a Spitalului Grigore
Alexandrescu, mama primea
vestea că am diabet. Ajunsesem
acolo cu glicemia 650, aproape de
comă, chinuit de toxicitatea
zahărului din sânge care îmi dădea
stări de greață teribile și de o
somnolență căreia nu îi găsisem
până atunci nicio justificare. Intuiția
mamei că intram în comă se
adeverise, când medicul de gardă a
chemat ambulanța pentru transferul
care urma să fie transferul vieții
mele... la Spitalul Marie Curie din
București. Acolo am început să
înțeleg ce este diabetul. M-am
bucurat, sincer, că nu e ceva mai
grav. Am crezut inițial că am să

mor. (...) Am trecut prin momente în
care îmi spuneam: “Cum să duc
toată viața așa, în stresul ăsta?!
Cum o să fac față? Ce să fac să nu
ajung să complic lucrurile!”. Zilele
treceau, dar mai abitir nopțile. (...)
Dacă vă întrebaţi cum e o criză de
hipoglicemie, vă spun că e al naibii
de ciudată. Simt că leșin, că mă
prăbuleșesc, vin transpirațiile reci,
vederea aproape opacă și simt că
mă duc. (...) Sunt multe de zis, cum
ar fi reacția celor din jur la problema
ta, rușinea de a scoate pen-ul în
mijlocul străzii pentru că trebuie să
supraviețuiești, probleme de ordin
sufletesc, “De ce eu nu sunt la fel
ca ceilalți?! Adică sunt, dar nu
chiar!”. Pentru asta m-am hotărât
să lupt, să avem și noi viața copiilor
cu diabet ca în Italia, Anglia,
Slovenia sau Cehia de exemplu.
(...) Campania DIABETUL NU
ESTE O JOACĂ este povestea
mea, dar și a miilor de copii care
poartă cu ei această boală cronică.
Eu atât am să vă spun! Fii atent la
copilul tău! DIABETUL NU E O
JOACĂ!” 

Aceasta este povestea lui Vlad,
care la vârsta de 11 ani a aflat ca
are diabet zaharat tip 1. 

• MINISTRUL SĂNĂTĂȚII: (...)
FAC APEL! Menționăm că pe 1
iunie, ministrul Sănătății, Sorina
Pintea, a participat la lansarea
campaniei „Diabetul nu este o
joacă”, organizată de Coaliția

pentru Diabet Juvenil.
În cadrul evenimentului s-a

subliniat necesitatea unui
parteneriat cât mai strâns între
autorități și asociațiile de pacienți
pentru a identifica măsurile care pot
duce la îmbunătățirea serviciilor
medicale necesare pentru copiii cu
diabet tip 1. „Este impresionantă
susținerea de care se bucură acest
proiect prin prezența la acest
eveniment a unui număr atât de
mare de personalități. Acest lucru
demonstrează că o cauză
importantă, precum sănătatea
copiilor noștri adună în jurul ei
oameni valoroși, în încercarea de a
găsi cele mai bune soluții pentru a
oferi copiilor o viață mai bună.
Educația în sănătate, precum și
politicile de sănătate orientate spre
prevenția și depistarea precoce a
diabetului la copii sunt esențiale, cu
atât mai mult cu cât vorbim despre
sănătatea copiilor noștri. Fac un
apel către medicii de familie să
privească cu mare atenție către
copiii pe care îi au în grijă, astfel
încât, prin diagnosticarea precoce,
să fie diminuate sau eliminate
complicațiile pe care diabetul de tip
1 nedepistat la timp le poate
provoca. Este important ca la
fiecare control general al copilului,
acestuia să-i fie verificată și
glicemia, mai ales în cazul copiilor
care au rude cu diabet”, a declarat
ministrul Sănătății, Sorina Pintea.

Halep merge ceas la
Roland Garros

Vreme capricioasă pe
litoral! Temperaturi

oscilante!
Meteorologii anunță vreme capricioasă pe

litoral, pentru următoarele 3 zile. Nu scăpăm de
precipitații, dar vom vedea și razele soarelui printre
nori. Astfel, marți, 5 iunie, sunt anunțate ploi și
descărcări electrice, iar temperaturile maxime vor fi
cuprinse între 21 și 29 de grade C, în vreme ce
minimele se vor situa în intervalul 16 și 29 grade C.
Și miercuri, 6 iunie, avem nevoie de umbrele;
temperaturile maxime vor ajunge până la 30 de
grade C, iar minimele se vor situa în intervalul 17 și
20 de grade C. Nici joi, 7 iunie, nu se opresc ploile,
cel puțin așa anunță meteorologii. Temperaturile
minime vor scădea brusc, chiar și cu 5 grade C,
astfel că maximele nu vor mai trece de 25 de grade
C, iar minimele vor fi cuprinse între 14 și 18 grade
C. Vom reveni cu eventualele modificări anunțate
de meteorologi. 


